

Двадцать три богатыря российского хоккея

Тренеры сборной России по хоккею Вячеслав Быков и Игорь Захаркин назвали предварительный состав команды на Олимпийские игры 2010 года в Ванкувере. Окончательный состав станет известен 15 февраля 2010 года - за день до первого матча россиян на Олимпиаде. Но если он и будет отличаться от предварительного, то лишь незначительно.

Быков в очередной раз доказал свою независимость от общественного мнения, оставив за бортом сборной нескольких популярных игроков - Олега Твердовского, Сергея Зубова и Александра Фролова. По-видимому, на решения тренера повлияли выступления хоккеистов сборной России на Кубке Первого канала, а также в последних матчах НХЛ.

Легче всего тренерскому штабу было решить вопрос с вратарями. По окончании Кубка Первого канала сомнений в том, что третьим вратарем сборной станет 21-летний Семен Варламов из «Вашингтон Кэпиталс», не осталось. С первыми двумя вратарями все было ясно гораздо раньше.

Если за стражей ворот тренеры могут быть спокойны, то оборону сильной стороной российской сборной не назовешь. Впрочем, вряд ли россияне в матчах Олимпиады-2010 собираются отсиживаться в своей зоне, так что бороться, толкаться и бросаться под шайбы от защитников, возможно, и не потребуется.

В начале сезона-2009/10 Андрей Марков получил страшную травму, поставившую под угрозу его поездку в Ванкувер. К счастью, защитник «Монреалья» успел восстановиться и попал в сборную. Что касается других кандидатов в линию обороны, то выступающие в НХЛ Федор Тютин, Антон Волченков и Денис Гребешков успешно играли за сборную России на чемпионатах мира в Канаде и Швейцарии. Илья Никулин и Дмитрий Калинин - пожалуй, лучшие российские за-

щитники в КХЛ (при этом Калинин 10 лет выступал в клубах Северной Америки и хорошо знает, что такое игра на маленьких площадках).

Кандидатура Константина Корнеева, который, скорее всего, будет играть в паре с Никулиным, если и у кого вызывала вопросы, то только не у тренеров сборной - защитник играл под руководством Быкова и Захаркина еще в ЦСКА, а в составе национальной команды стал двукратным чемпионом мира.

С нападающими получилось еще интереснее. По мнению специалистов, в тройке с Евгением Малкиным и Ильей Ковальчуком должен играть левый крайний «Лос-Анджелес Кингс» Александр Фролов. Однако тренеры сборной предпочли партнера Ковальчука по «Атланте» Максима Афиногенова. В последних матчах НХЛ Безумный Макс разыгрался и это, похоже, повлияло на решение Быкова и Захаркина.

В одной тройке наверняка будут играть партнеры по «Вашингтону» Александр Овечкин и Александр Семин.

Центрфорвардом в этом звене станет либо 40-летний Сергей Федоров, либо Павел Дацюк. В пользу Федорова - его опыт игры с Овечкиным и Семиным в одной команде. В пользу Дацюка - тот факт, что эта тройка наверняка получит много игрового времени. Но и с Федоровым, и Дацюком это звено будет едва ли не самым опасным в составе россиян.

На место еще одного центрфор-

варда (видимо, он будет действовать в третьем звене) претендовали Сергей Зиновьев и Алексей Терещенко. Быкову пришлось выбирать между бывшим и нынешним игроками «Ак Барса», и тренер остановился на кандидатуре хоккеиста «Салавата Юлаева». Пока неясно, воссоздаст ли Быков почти легендарное уже «казанское звено» - Зарипов-Зиновьев-Морозов, но именно такой вариант первым приходит в голову. Несомненно менее вероятно, что Зиновьев окажется в одной тройке с Виктором Козловым и Александром Радуловым. Скорее, в этом звене будет действовать Федоров. В таком сочетании хоккеисты хорошо сыграли на Кубке Первого канала.

Заслуженный тренер России Сергей Гимаев назвал идеальным состав сборной России по хоккею на Олимпиаду 2010 года: «Все по уму, все правильно. Вопросов к тренерам нет вообще».

Подготовила **Н. ВЛАДИМОВА.**

Состав сборной России по хоккею на Олимпиаду-2010

Вратари: Евгений Набоков («Сан-Хосе Шаркс»), Илья Брызгалов («Финикс Койотс»), Семен Варламов («Вашингтон Кэпиталс»).

Защитники: Андрей Марков («Монреаль Канадиенс»), Илья Никулин («Ак Барс»), Дмитрий Калинин («Салават Юлаев»), Константин Корнеев (ЦСКА), Денис Гребешков («Эдмонтон Ойлерз»), Федор Тютин («Коламбус Блю Джэкетс»), Сергей Гончар («Питтсбург Пингвинс»), Антон Волченков («Оттава Сенаторс»).

Нападающие: Павел Дацюк («Детройт Ред Уингс»), Евгений Малкин («Питтсбург Пингвинс»), Сергей Федоров («Металлург», Магнитогорск), Илья Ковальчук («Атланта Трэшерс»), Максим Афиногенов («Атланта Трэшерс»), Денис Зарипов («Ак Барс»), Александр Семин («Вашингтон Кэпиталс»), Сергей Зиновьев («Салават Юлаев»), Александр Радулов («Салават Юлаев»), Виктор Козлов («Салават Юлаев»), Александр Овечкин («Вашингтон Кэпиталс»), Алексей Морозов («Ак Барс»).



Лёгкая атлетика

В конце декабря в Екатеринбургe прошел второй тур отборочных соревнований к первенству УрФО среди юношей и девушек старшего возраста и юниоров.

Среди юношей старшего возраста в прыжках в длину Евгений Миронов (шк.73) был вторым с результатом 6 м 18 см, а у девушек Марина Бучельникова (шк.64) выиграла с результатом 5 м 55 см, Анастасия Чужова (шк.76) была второй - 5 м 05 см.

В тройном прыжке Константин Миронов (шк.74) с результатом 11 м 36 см стал победителем, среди девушек Ксения Копытова (шк.75) заняла второе место с результатом 9 м 60 см.

Среди юниорок победительницей стала Ульяна Кузнецова (ПЛ-78).

Молодцы! Поздравляем всех любителей легкой атлетики с Новым годом! Желаем здоровья и дальнейших успехов!

Сергей РЯЗАНОВ.

В конце декабря в Екатеринбургe, в легкоатлетическом мане-

же с/к «Луч», прошел II этап первенства Свердловской области среди учащихся 1993-1994 г.р. Очень хорошо выступили нижегородские легкоатлеты. Андрей Мишарин (СОШ №3) занял 1 место в прыжках в длину (6 м 27 см) и 3 место в беге на 60 м (7,45 сек.). Иван Шишенок (СОШ №3) занял 2 место в прыжках в высоту (175 см) и 3 место в беге на 60 м с/б (9,21 сек.). Ксюша Меркушева (СОШ №7) заняла 2 место в прыжках в высоту (155 см). Анастасия Хандошка в толкании ядра заняла 1 место. Юлиан Липовец (СОШ №3) стал пятым в прыжках в высоту (165 см). Валерия Арсланова (СОШ №7) заняла 7 место в беге на 60 м с/б.

По итогам этих соревнований победители и призеры получили возможность выступить 14-16 января на первенстве УрФО, которое состоится в Челябинске. Пожелаем нашим спортсменам достойно представить нашу область на столь высоком уровне.

С. ХОРОШЕВ.

Лыжные гонки



С 25 по 27 декабря в Екатеринбургe прошли чемпионат и первенство Свердловской области по лыжным гонкам.

В первый день на дистанции 10 км классическим стилем среди старших юношей Михаил Матвиевский (шк.67) занял 4 место, Никита Ермоленко (шк.76) - 9 место, Евгений Астайкин (шк.76) был 11-м, а Женя Григорьев занял 12 место.

Среди девушек на дистанции 5 км классическим стилем Дарья Хасанзянова (лицей) заняла 13 место, а Виктория Шапова (шк.73) стала 18-й.

Во второй день соревнований на дистанции 10 км свободным стилем Михаил Матвиевский занял 5 место, Никита Ермоленко был 18-м, Евгений Астайкин занял 16 место.

Дарья Хасанзянова на дистанции 5 км свободным стилем заняла 10 место, а Виктория Шапова была 16-й.

Выпускник СДЮСШОР «Факел», ныне студент УПИ Денис Жидков в первый день соревнований за-

нял 3 место, а во второй день стал 7-м.

В Кушве прошли традиционные соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти тренера Павла Голубева. Юные спортсмены соревновались в эстафетных гонках.

Первая команда девушек в составе Марии Тимковой (лицей), Татьяны Ермоленко (шк.64), Александры Пермязовой (лицей), Анастасии Прошкиной (шк.64) в эстафете 3 км + 3 км (средний возраст) + 2 км + 2 км (младший возраст) заняла 4 место.

Вторая команда девушек в составе Алины Куренных (шк.73), Анны Пчелинцевой (шк.71), Юлии Юсуповой (шк.67), Ольги Михайловой (шк.67) стала пятой.

Команда юношей в эстафете 5 км + 5 км (средний возраст) + 3 км + 3 км (младший возраст) в составе Евгения Могиленских (шк.75), Кирилла Бушманова (шк.72), Максима Егорова (шк.76), Максима Ромберга (шк.76) заняла второе место.

Татьяна АНУФРИЕВА.

БОКС



С 13 января по 16 января спортивный зал СДЮСШОР Нижней Туры будет принимать боксеров 1994-1995 г.р. На спортивной арене СДЮСШОР пройдет первенство Свердловской области по боксу, где будет отобрана юношеская сборная команда Свердловской области. Приглашаем всех люби-

телей спорта в спортивный зал СДЮСШОР (ул. Молодежная, 10) поддерживать наших спортсменов и посмотреть бои сильнейших боксеров-юношей области. Начало соревнований: **13, 14, 15 января** - в 18.00, **16 января** - в 12.00.

Е. РАЗУВАЕВА.

Фигурное катание



В канун Нового года команда юных фигуристов СДЮСШОР «Факел» выезжала в г. Верхняя Салда на открытые классификационные соревнования, в которых принимали участие команды из Верхней Салды, Нижнего Тагила, Лесного.

В разряде «юный фигурист» Матвей Янченков (ДДУ) занял первое место, Полина Пронина (ДДУ) заняла третье место.

В разряде «III юношеский разряд» второе место заняла Аня Волкова, третье место у Дарьи Балашовой (шк.64), 5 место заняла Настя Софронова (шк.76),

7 место у Ани Петровой (шк.75).

Во II юношеском разряде первые места заняли Денис Кузьминский (шк.75) и Люба Бережко (шк.71), третье место у Дарьи Качалковой (лицей), 6 место заняла Алина Фиферова (лицей).

В I юношеском разряде победителями стали Кирилл Остен (Н.Тура, гимназия) и Настя Бычкова (шк.76), 6 место заняла Лиза Тырышкина (лицей).

Поздравляем ребят с успешным выступлением.

Светлана ОТРОЩЕНКО.

Конькобежный спорт



26, 27 декабря в Новоуральске проходил открытый чемпионат Уральского электрохимического комбината по конькобежному спорту, в котором принимали участие спортсмены СДЮСШОР «Факел».

Победителями и призерами по сумме двух дистанций, в групповых забегах и на отдельных дистанциях стали: Илья Кардонов (шк.72), Валерия Курдюмова (шк.72), Юлия Данилова (лицей), Сергей Ожегов (шк.72), Алексей Микрюков (шк.72), Юлия Масленникова (шк.72), Василий Мельников (шк.75), Антон Се-

машко (шк.75), Иван Байков (шк.76), Евгения Волкова (лицей), Иван Казанцев (ИГРТ), Сергей Макаров (шк.71), Ксения Ануфриева (лицей), Анастасия Пуговкина (шк.75), Анна Синельникова (шк.72), Никита Пшеничников (шк.73).

Тренеры-преподаватели СДЮСШОР «Факел» Н.Ю. Тюрина, Л.В. Пронина, Н.Л. Гагарина поздравляют всех любителей конькобежного спорта с Новым годом и желают здоровья, успехов и счастья!

Татьяна АНУФРИЕВА.

Хоккей с шайбой



Первенство Свердловской области. Первая группа.

26.12.2009. Заречный. Хоккейный корт «Электрон». 200 зрителей.

«Феникс» (Заречный) - «Факел» (Лесной) 4:2 (1:1, 0:0, 3:1). Шайбы забросили: 1:0 - А. Самарин (М. Хафизов, 4. мен.), 1:1 - М. Ражев (А. Крапивин, Д. Хабибулин, 13. бол.), 2:1 - Д. Вабрин (46. бол.), 3:1 - Н. Крохалев (А. Сохин, 56. бол.), 3:2 - Д. Хабибулин (М. Ражев, 59), 4:2 - Р. Сайфутдинов (Е. Ляпустин, 60). Вратари: А. Ляпустин - А. Созонов. Судьи: Е. Зудихин, А. Крохалев (оба - Екатеринбург). Штрафное время: 34' (А. Никутин (14') - 12' (А. Мосеев (2'), А. Бердников (2'), Д. Хабибулин (2'), М. Козловкин (4'), М. Семенов (2')).

Комментарий играющего тренера команды «Факел» Д. Хабибулина: «Начало игры нам пришлось посвятить привыканию к площадке, а хозяева решили ошеломить нас в дебюте, открыв счет. Однако Максим Ражев завершил усилия партнеров при розыгрыше лишнего, а затем игра выровнялась».

Во втором периоде счет не изменился: отлично действовали вратари. Алексей Созонов отразил несколько выходов хозяев «один на один», но и у нас реализация оставалась желать лучшего. Если голом завершается лишь каждый седьмой момент, на победу рассчитывать трудно. Мы чуть ли не вдвое превзошли соперников по броскам, четырежды хозяев вырвала штанга.

В третьем периоде две шайбы мы пропустили в меньшинстве. В концовке один гол удалось отквитать. Всей командой «Факел» пошел в атаку, пытаюсь спасти игру, но в итоге это обернулось пропущенной шайбой на последних секундах.

Пользуясь случаем, команда поздравляет всех своих болельщиков с наступившим Новым годом и приглашает на домашние матчи».

Ближайший из них намечен на 9 января, соперник - прошлогодний чемпион области «Металлург» (Двуреченск), который в тот же день обыграл в Верхней Салде местный «Титан» 4:1.

После первого круга турнирная таблица в группе «А» приняла следующий вид:

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
1. «Металлург» (Двуреченск)	3	2	0	1	13-10	4
2. «Феникс» (Заречный)	3	2	0	1	12-9	4
3. «Факел» (Лесной)	3	1	0	2	14-14	2
4. «Титан» (Верхняя Салда)	3	1	0	2	9-15	2

Результаты матчей в группе «Б»: ЦБЗ - ХК «Красноуфимск» 2:9, «Урал» - «Импульс» 9:4.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

В играх 2, 3 и 4 туров первенства области по 2 группе хоккеисты пос. Ис сперва выезжали в Н.Тагил, где встречались с вице-чемпионом Горнозаводского округа-2009 - командой «Спутник-Ветераны». Уже с самого начала матча более опытные соперники имели солид-

место	2 группа (Горнозаводской округ)	В	Н	П	шайбы	очки
1	«Союз-НТ» (Н.Тагил)	3	1	0	36-10	7
2	«Строитель» (Новоуральск)	3	1	0	17-6	7
3	«Спутник-Ветераны» (Н.Тагил)	3	0	1	35-15	6
4	«Металлург» (Н.Салда)	2	0	2	16-22	4
5	«Святогор» (Красноуральск)	2	0	2	12-22	4
6	«Молния» (В.Тура)	1	1	2	11-14	3
7	«Горняк» (Кушва)	0	1	3	7-22	1
8	«Газовик» (Ис)	0	0	4	14-37	0

ное преимущество, что привело к ощутимому поражению нашей команды со счетом 5:13.

Затем «Газовик» уже дома скрестил клюшки с «Металлургом» из Н.Салды. К сожалению, гости оказались сильнее - 3:5 (1:3, 2:1, 0:1). В начале матча три грубых ошибки в обороне совершили газовики, чем умело воспользовались сталеваеры. У наших земляков в первом периоде при счете 0:3 ответную шайбу забил Евгений Гадьятов, а во втором периоде Евгений Байкузин и Андрей Решетников сократили разницу до минимума - 3:4. Последний период прошел с преимуществом нашей команды, но несмотря на это гости на предпоследней минуте матча забили 5 шайбу.

Следующую игру «Газовик» играл в Н.Тагиле против одного из призеров прошлого первенства - «Союза-НТ» - и уступил 4:15.

Победителем прошлого сезона нашей зоны, новоуральский «Строитель», играя в Н.Тагиле против бронзового призера - «Союза-НТ», разошелся с соперником миром - 3:3. Такой же счет был зафиксирован и в Кушве, где местные горняки встречались с «Молнией» из В.Туры. Металлурги Н. Салды, принимая дома красноуральцев, нанесли им поражение 7:3. Последующий тур принес неожиданные результаты: «Строитель» с трудом дома одолел «Горняк» - 2:0. «Молния» в В.Туре обыграла команду «Спутник-Ветераны» - 6:2. И только «Союз-НТ» в Красноуральске одержал предсказуемую победу 11:2. Результаты 4 тура: «Спутник-Ветераны» - «Металлург» - 6:2, «Горняк» - «Святогор» - 2:3, «Молния» - «Строитель» - 1:2.

Команда «Газовик» (спортсмены 1993/1994 г.р.), встречаясь с чемпионом области кушвинским «Горняком», уступила именитым гостям. В матчах наших мальчишек с юниорами Каменска-Уральского и В.Салды соперник также оказался сильнее.

Младшая группа хоккеистов пос. Ис (1999/2000 г.р.) играла в Кушве и тоже уступила. Во встрече «Газовика» с красноуральским «Факелом» победа была на стороне северян. Следующую игру юные исовчане про-

водят дома **10 января в 12 часов.** В этот день они принимают «Барс» (Воронцовка). Началось первенство пос. Ис (II открытый неофициальный чемпионат Нижнетуринского городского округа). В этот раз количество участников увеличилось с 7 до 8 команд. В играх принимают участие 6 исовских команд, команда предприятия «Тизол» и «Горняк» (Валериановск).

Василий ШИРОКОВ.